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*Ha rorne >u3Hu, mMo0obHO cesimerito, Xoou pOBHbIM U NMOCMOSIHHbIM Wa20M.
*/I3mepsill ceou XKeraHus, 83gewiugau ce8ouU MbICI1U, UCHUCIIAU C80U crioaa.
*by0b Opy2om ucmuHbl 00 My4YeHu4Yecmea, Ho He by0Ob ee 3auumHUKOM 00

HemepriumMmocmu.

a Hedpyau cmariu Opy3bsMu.
*MonyaHue rpekpacHo. Monyu, ecriu He MO}K" b U

4mo bb1s10 bbI ripeKkpacHeU MostHaHuUsl.
[Ipocbkinasicb ympowm, cripocu cebsi: Hdmo s

cOenamb 2, 3acbinas 8646pOM, Cripocu: Hmogcdenan
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LLEAb SAHATUA:
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*Y3HaTb O XU3HU U AesiTeAabHoCTH [Tudaropa b% ﬁ:@., ,
M €ro LUKOAbI NS Fony
*CpopMyAUpoOBaTb U AOKa3aTb TEOpPEMY | *‘/ "
[Nudaropa e ﬁ,__._\

*Y3HaTb 06CAATU MPUMEHEHUSA TEOPEMbI B PEAABHOM YKU3HMU
*HayunTtbcs pelwatb 3aAa4m, UCNoAb3lys TeopeMmy [ngaropa




[PYTTbl YSHEHNKORB:

"ApxuBapmycbl’ Nop06paAn MaTepuaAbl, KOTOPbIE PaCcCKa3biBAOT
06 MHTepecHbIx $akTax U3 XusHu Nndaropa, o cozpaHnm
NM$aropencKom LKOAbI U OCHOBHbIX HanpaBAEHUSX
MaTeMaTUYECKUX OTKPbITUM, CAEAAHHBIX UMM.

"TeopeTUKK’’ HalAM pa3AUYHbIe CNOCObbI AOKa3aTEAbCTBA
Teopembl [1ndaropa.

“TlpaKTUKKN’’ pacCcKa)KyT O MPaKTUYECKOM NMPUMEHEHUU TEOPEMBI Mopa
B COBPEMEHHOMN AESATEAbHOCTU YEAOBEKA.

"UccaepoBaTeAn’’ usyuman matepuasbl o Ermnetckom TpeyroabHuke u
[leHTarpamme [Nnudaropa




Teopema I Indparopa

B npaMoyroAbHoM TpeyroAbHMKe KBapApaT

rMnoTeHy3bl paBeH cymme KBaAPaATOB
KaTE€TOB.
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ApeBHenHannNCcKasa 3ajada

Haa o3zepom Txum

C noa¢yra pazmepom
BbicuAca AoToca uBeT.

OH poc oAMHOKO,

U BeTep nopbiBom

OTHEC ero B cTopoHy. Her
Bboae uBeTKa Haa BoAOMA.
Haweéa >ke pbibak ero
PaHHe BecHolo

B AByx ¢pyTax oT mecTa, rae poc.

HTtak, npeaAo>xy s Bonpoc:

“Kak o3epa Boaa 3aecb ray6oka?”’




0,5

(1 ®YT NMPUBAMMKEHHO X
PABEH 0,3 M)

XH5 X

PeweHue.

BbINOAHMM 4YepTEXK K 3apa4e U 0603HaAUMM FAyOUHY o3ef
Torpa AD=AB=X+0,5.

U3 TpeyroabHuka ACB no teopeme MNMudaropa umeem AB? - AC? = BC?,
(X +0,5)2-X2=22,

X2+ X +0,25 - X2=4,

X =3,75.

Takum o6pa3om, raybuHa oszepa cocraBaset 3,75 ¢pyra.

3,75 0,3 = 1,125 (m)

OTBeT: 3,75 pyTta uam I, 125 m.




CuUHKBeMH

1 cmpoka — OJHO CYILECTBUTEIIBHOE, BhIPAXKAIOIIEE
IJIABHYIO TEMY CUHKBEMHA.

2 cmpoka — 1Ba NpujaraTebHbIX, BRIPAKAIOIIUX
IJIaBHYIO MBICJIb.

3 cmpoka — TpHU Tyaroia, ONUChIBAIOIINE T1EHUCTBUS
B PaMKaXx TEMBI.

4 cmpoka — dhpaza, HecyIask ONpeaeICHHBIMI
CMBICII.

3 cmpoka — 3axioueHue B popme
CYILIECTBUTEIILHOTO (aCCOIHAIIUS C TIEPBBIM
CJIOBOM).
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CuUHKBeMH

dunocod

Mynpbiit, MBICIISIIUN

Cozpnaln, u3mMepull, 1o0Ka3aj
3amevaresibHas TeopeMa reOMEeTPUm
Bennknn Mmaremaruk |

~ MbICNUTENb,




